
平成２８年度 狭山市立中央中学校 学校評価 保護者アンケート① 結果

今年度の学校評価（保護者アンケート）がまとまりました。
たくさんのご家庭からご協力をいただきましたことに感謝申し上げます。
おかげさまで、すべての項目において８割以上の肯定的な評価をいただき、１０項目中、６項目につ

いて、昨年度よりさらに数値が向上しました。昨年度より減少した項目や低めの項目については、一層
の改善を図ってまいります。

また自由記述式・無記名の保護者アンケート②には、３７名の方々から貴重なご意見を頂戴いたしま
した。ありがとうございました。こちらについては、「学校だより1月号」をご覧ください。

１２月に全家庭にアンケート用紙を配布しました。

１０項目について、次の４段階で評価していただきました （無記名）。

Ａ … そう思う Ｂ … 少しそう思う Ｃ … あまり思わない Ｄ … そうは思わない

★ アンケート回収数３２７ 今年度の家庭数４１１ 回収率 ８０％

プラス評価 マイナス評価
４段階を右のように分け、

Ｃ あまり思わない ＋ Ｄ そうは思わないグラフ化しました。 Ａ そう思う Ｂ 少しそう思う＋

単位は％です。 昨年度からの変化を 【 】 に示しました。

１ 学校は、学校便りやホームペー

９６．４ 【昨年より １.４％ 】 3.6ジ、保護者会等で教育方針を伝 増加
えていると思う

※ これより 「昨年より」 を省略します。

２ 学校と家庭・地域は、ＰＴＡや

９６．４ 【 １.２％ 】 3.6くすの樹会等の活動をとおして 増加
連携していると思う

３ 学校は、授業改善や学力向上に

８７．４ 【 ０.２％ 】 12.6努力していると思う 増加

４ 学校は、生徒たちが学習しやす

８８．７ 【 ±０ 】 11.3い環境作りに努めていると思う

５ 学校は、学習成果や努力を表彰

８９．９ 【 ２.４％ 】 10.1や通知表等で適切に評価してい 減少
ると思う

６ 学校は、基本的な生活習慣や豊

９１．２ 【 ３.６％ 】 8.8かな心を育てようとしていると 増加
思う

７ 学校は、悩みや相談に応じる体

８４．６ 【 ±０ 】 15.4制づくりに努力していると思う

８ 学校行事に生徒たちは満足し、

９４．２ 【 ０.４％ 】 5.8行事は充実していると思う 増加

９ 学校は、交通安全や不審者対策

８８．３ 【 ３.２％ 】 11.7などに気を配っていると思う 減少

10 中央中の生徒は、学校生活に満

９１．６ 【 ０.１％ 】 8.4足していると思う 増加


